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Мақалада Алысшығыстық аймағындағы әлеуметтік-экономикалық дамуын есепке алумен қылмыстың детерминация ерекшеліктері, экономикалық белсенді халықтың бірталай санын қысқартуына және еңбек көші-қон өзектілігіне себепші болған демографиялық және әлеуметтік-экономикалық факторлардың жағымсыз жиынтықтары анықталған. Шетел азаматтарының  көші-қон есебіне қою үшін ұсыныстар динамикасы бойынша 2013-2014 жылға болжам жасалған. Алысшығыстық федералды округіндегі есірткі қылмыстылықтың детерминанттары туралы қорытындылар көрсетілген. ТМД қатысушылар-елдерінің, соның ішінде округке жасырынды келгендері,  халқы саны көбеюі айтылған. Заңсыз көші-қон және оның округте, соның ішінде есірткіні заңсыз айналыммен байланысты, криминал жағдайына әсер ететін нәтижелер бейнеленген. Есірткі қылмыстылықтың көрсеткіштері  және аймақтағы есірткі заттарының заңсыз айналымымен байланысты олардың заңсыз дайындалуы, сатып алуы, сақталуы, тасымалдауы және өткізуі көрсетілген.  Есірткі қылмыстылықтың өсу қарқынындағы көші-қон рөлі анықталған. Аймақтың әлеуметтік-экономикалық және геосаяси ерекшеліктерінің әсер еткені көрсетіліп, Кавказ, Орта Азия аудандарынан және басқа да шетел елдерінің көші-қон процестері бейнеленген.  
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В статье раскрыты особенности детерминации преступности в Дальневосточном регионе с учетом социально-экономического развития, совокупности неблагоприятных демографических и социально-экономических факторов, обусловливающих значительное сокращение численности экономически активного населения и актуальность трудовой миграции. Цель исследования заключается в раскрытии проблем развития наркопреступности в Дальновосточном федеральном округе. Задачи: изучить и проанализировать статистику демографических и миграционных процессов в данном округе, показать последствия нарушения правил миграции, влияние их на наращивание темпов наркопреступности. Показан прогноз на 2013-2014 гг. относительно динамики обращений иностранных граждан за постановкой на миграционный учет. Сделаны выводы о детерминантах наркопреступости в Дальневосточном федеральном округе. Раскрыта тенденция к увеличению числа граждан стран - участниц СНГ, прибывающих в округ нелегально. Также более подробно отражены последствия незаконной миграции и ее влияние на криминальную обстановку в округе, связанную в том числе с незаконным оборотом наркотиков. Даны показатели наркопреступности, согласно которым основную часть преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств на территории региона, составляют их незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозка и сбыт. Определено, насколько важную роль играет миграция в наращивании темпов наркопреступности. Продемонстрированы особые показатели, влияющие на социально-экономические и геополитические особенности региона, раскрыты процессы миграции из районов Кавказа, Центральной Азии и ряда других зарубежных стран.
Ключевые слова: преступность; детерминанты наркопреступности; противодействие преступности; предупреждение наркопреступности; этническая преступность.
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Crime determination aspects in the Far East Federal region are discovered considering socioeconomic situation, complex of negative demographic and socio-economic factors that lead to significant decrease of gainfully employed population and relevance of labor migration. The research objective is to uncover the problems of drug abuse crime in the Far East Federal Region. Objectives: to study and analyze the statistics of demographic and migration processes in this region, to show the consequences of violating migration rules, their impact on increasing the rate of drug abuse crime.
The author gives a forecast for 2013-2014 relating to the dynamics of foreign citizens’ application for migration registration. The paper provides with conclusion on drug abuse crime determinants in the Far East Federal region. It also reveals tendency of CIS countries citizens who come to the region illegally number increase. The author describes illegal migration consequences and effect on criminal situation in the region that is also related to drug trafficking. Drug abuse crime indexes are provided indicating that most of crimes related to drug trafficking in the region are illegal drug production, acquisition, storage, transportation and distribution. The author defines the role of migration in drug abuse crime development, shows indexes that effect socio-economic and geopolitical characteristics of the region and discovers migration processes from Caucas, Central Asia and other countries.
Key words: crime; drug abuse crime determinants; crime counteraction; drug abuse crime prevention; ethnic crime.	


Кіріспе . Мәтін мәтін мәтін мәтін мәтін [1, с. 113]. 
Ғылыми мақала – автордың бұрын жарияланбаған және жаңа болып табылатын әзірлемелерін, тұжырымдарын, ұсыныстарын қамтитын ғылыми зерттеулердің, эксперименттік немесе талдау қызметінің аралық немесе түпкілікті нәтижелерін ұсыну.
Әрбір түпнұсқа мақала (қоғамдық-гуманитарлық бағытты қоспағанда) зерттеу нәтижелерінің қайталануын қамтамасыз етеді, жабдық пен материалдардың шығу тегін, статистикалық деректерді өңдеу әдістерін және қайталануды қамтамасыз етудің басқа әдістерін көрсете отырып, зерттеу әдіснамасын сипаттайды. Басылымның басқа түрлерінің мазмұны шығарылымдағы мақалалардың жалпы санының 10%-нан (он) аспайды. Бұл ретте автор немесе авторлар ұжымы ұсынылған ғылыми зерттеудің тұжырымдамасына, ғылыми ресімделуіне, орындалуына немесе түсіндірілуіне және ғылыми мақаланы жасауға елеулі үлес қосады.
Мақсат, міндеттер. Мәтін мәтіні мәтін мәтін мәтін мәтіні.
Материалдар мен тәсілдер. Мәтін мәтіні мәтін мәтін мәтін мәтіні.
Нәтижелер. Мәтін мәтіні мәтін мәтін мәтін мәтіні.
Талқылау. Мәтін мәтіні мәтін мәтін мәтін мәтіні.
Қорытынды. Мәтін мәтіні мәтін мәтін мәтін мәтіні.
Қаржыландыру туралы ақпарат (бар болса). Мәтін мәтіні мәтін мәтін мәтін мәтіні.
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