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ІЛЕСПЕ ХАТ

           Осы хат арқылы авторлар ғылыми мақаланың орналастырылуына кепілдік береді
«МАҚАЛАНЫҢ АТАУЫ» (Еңбек) Авторлардың аты-жөні «3i: интеллект, идея, инновация» журналындағы АВТОР(лар)дың аты-жөні ешкімнің авторлық құқығын бұзбайды. Авторлар журналды шығарушы Ахмет Байтұрсынұлы атындағы Қостанай өңірлік университетіне шектеусіз мерзімге айрықша құқықтар береді:
· - көшірмелердің таралымын шектемей, туындыны қайта шығару құқығы (жұмысты басып шығару, басып шығару, көшірме жасау, көшіру немесе өзге де көшіру), Туындыны кез келген тәсілмен тарату құқығы. Сонымен қатар, жұмыстың әрбір данасында Жұмыстың автор(лар)ының аты-жөні көрсетілуі керек;
· құрама  туындыға  қосу құқығы;
· жалпыға ортақ назарға жеткізу құқығы;
метадеректерді (атауы, автордың (құқық иеленушінің) аты-жөні, аннотациялар, библиографиялық материалдар, шығарманың толық мәтіні және т.б.) тарату және жалпыға бірдей жеткізу, өңдеу және жүйелеу, сондай-ақ әртүрлі дерекқорлар мен ақпараттық жүйелерге, оның ішінде жарияланған шығарманың толық мәтінді нұсқаларына енгізу арқылы пайдалану құқығы.
Туындыларға құқықтарды пайдалануға рұқсат етілген аумақ шектелмейді.
 Автор(лар) сонымен қатар журнал шығарушысына өзінің жеке деректерін (тегі, аты, әкесінің аты, білімі туралы мәліметтер, жұмыс орны және атқаратын қызметі туралы мәліметтер) шектеусіз мерзімге сақтау және өңдеу құқығын береді. Дербес деректер оларды әртүрлі дерекқорлар мен ақпараттық жүйелерде сақтау және өңдеу, аналитикалық және статистикалық есептерге енгізу, ғылым, әдебиет және өнер туындылары объектілерінің дербес деректермен негізделген байланысын құру және т.б.
 Автор(лар) зияткерлік меншік объектілерін, ғылыми мақаладағы авторлық құқық объектілерін заңсыз пайдаланғаны үшін Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасына сәйкес толық жауапты болады.
Осы хатпен автор(лар) журналдың баспагері шығарманы плагиат тұрғысынан тексеруге өз келісімін береді.
 Автор(лар) ұсынылған Жұмыстың бұрын еш жерде жарияланбағанын және басқа ғылыми басылымдарда жариялауға жіберілмейтінін растайды.                     	

Түз: автор(лар)дың ТАӘ

Ілеспе хат ұйымның ресми бланкісінде ресімделеді және ұйымның басшысы (ЖОО үшін-жетекшілік ететін ғылыми-зерттеу жұмысы жөніндегі проректоры) қол қояды.          
  ** Ахмет Байтұрсынұлы атындағы ҚӨУ қызметкерлері болып табылатын авторлардың ілеспе хатын институт директоры немесе факультет деканымен куәландырылады.
